

महत्वपूर्ण एवं खास

चार युवकों को ट्रक ने रौंदने वाला आरोपी ट्रक चालक गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। जिले के कोतवाली थाना क्षेत्र के ग्राम बारदेवरी में चार युवकों को शुक्रवार की सुबह जिस ट्रक ने रौंदा था उस ट्रक चालक को जगदलपुर गौदम नाका के पास घर से गिरफ्तार किया गया है। पुलिस ने बताया कि चार युवकों को ट्रक से रौंदने के बाद ट्रक चालक ने वाहन को अपने घर ले जाकर खड़ा कर दिया था। फरार ट्रक चालक को गिरफ्तारी के बाद कोतवाली थाना लाकर कारण पूछा गया तो चालक ने सुबह के समय अचानक झपकी आने से दुधटना होना बताया। कांकेर थाना प्रभारी डीएस देहारी ने बताया कि घटना के दौरान उपस्थित लोग ट्रक का नंबर नहीं देख पाए थे, जिसे लगातार घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरे को खंगाल कर ट्रक की पहचान की गई। ट्रक का नंबर सीजी 18 एम 9124 निकालकर पतासाजी कर ट्रक मालिक तक पहुंचने के बाद चालक के बारे में जानकारी ली गई। ट्रक मालिक के बताए अनुसार जगदलपुर में गौदम नाका निवासी 25 वर्षीय सुकट राय पिता जयश्री राय ट्रक चालक आरोपी को गिरफ्तार किया गया है।

लूट और ब्लैक मेलिंग मामले में आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। मुजगहन थाना पुलिस ने लूट और ब्लैकमेलिंग के मामले में गोसावा के नाम से एनजीओ चलाने वाले रवि वर्मा को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर न्यायालय के सामने पेश किया जहां उसे जेल भेज दिया गया। मिली जानकारी के अनुसार, मुजगहन थाने में प्रार्थी भगवती साहू ने 09 मार्च को अज्ञात आरोपितों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया था। भगवती ने बताया कि वह अपने भाई संजु साहू के साथ अपने घर सिक्की जा रहा था। इसी दौरान धुसेरा नाला के पास आरोपित मिले और जान से मारने की धमकी देते हुए मारपीट कर दी। इसके बाद हमलावरों ने कोरे कागज में हस्ताक्षर करवा लिए। रिपोर्ट के बाद पुलिस ने घटना स्थल की विवेचना की। आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेज खंगाले गए। इस दौरान पुलिस को महत्वपूर्ण जानकारी मिली। इसके बाद पुलिस ने संजु के स्वास्थ्य होने के बाद बयान लिया। संजु ने अपने प्लेट के क्रय-विक्रय को लेकर चल रहे विवाद की जानकारी दी। इसमें बिल्डर्स से विवाद होने की बात कही। इसके बाद पुलिस ने पवन महानंद, राहुल दुर्गा, राहुल दीप व सानू उडके को गिरफ्तार कर पूछताछ की। इसमें मुख्य आरोपित रवि वर्मा फरार चल रहा था, जिसे बाद में पुलिस ने गिरफ्तार किया।

नहर के पास टाइम कीपर को लगा करंट, मौत

सराईपाली ब्लॉक के ग्राम पड़कीपाली की घटना
महासमुंद (आरएनएस)। नहर का सर्वे कर रहे जल संसाधन विभाग के टाइम कीपर की करंट से मौत हो गई। पुलिस ने विभाग की सूचना पर मार्ग कायम कर जांच में लिया है। मामला सराईपाली थाना क्षेत्र के ग्राम पड़कीपाली का है। थाना प्रभारी वीणा यादव ने बताया कि शिवप्रसाद धीवर पिता स्व. राजकुमार (40) शुक्रवार सुबह 11 बजे पड़कीपाली स्थित नहर के पास सर्वे कर रहा था। इस दौरान नहर के पास से गुजरते विद्युत तार की चपेट में आ गया और गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे सहकर्मियों द्वारा उपचार के लिए सजीवनी 108 के माध्यम से अस्पताल लाया जा रहा था जिसकी रास्ते में ही मौत हो गई। सराईपाली पुलिस ने जल संसाधन विभाग के एसडीओ एसएन चौधरी की सूचना पर शून्य में मार्ग कायम किया है। वीणा यादव ने बताया कि मामले की जांच सिंधोड़ा पुलिस द्वारा की जाएगी। शव का पीएम कर परिजनों को सौंप दिया है।

हायर सेकेण्डरी स्कूल सर्टिफिकेट मुख्य परीक्षा परिणाम घोषित

» मुख्यमंत्री और स्कूल शिक्षा मंत्री ने सफल विद्यार्थियों को दी बधाई
» 97.43 प्रतिशत परीक्षार्थी उत्तीर्ण
» बालिकाओं का प्रतिशत 98.06 और बालकों का प्रतिशत 96.69

रायपुर (आरएनएस)। स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेम साय सिंह टेकाम ने आज छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल द्वारा आयोजित हायर सेकेण्डरी स्कूल सर्टिफिकेट परीक्षा वर्ष 2021 का परिणाम ऑनलाईन घोषित किया।



घोषित परीक्षाफल 97.43 प्रतिशत रहा। इसमें उत्तीर्ण बालिकाओं का प्रतिशत 98.06 और बालकों का प्रतिशत 96.69 है। इस अवसर पर संसदीय सचिव द्रव्य विकास उपाध्याय और द्वारिकाधीश यादव, प्रमुख सचिव स्कूल शिक्षा डॉ. आलोक शुक्ला, मण्डल के सचिव प्रोफेसर व्ही.के.गोयल, मण्डल के सदस्य और अधिकारी-कर्मचारी भी उपस्थित थे।

89 हजार 023 परीक्षार्थियों में से 2 लाख 86 हजार 850 परीक्षार्थी परीक्षा में शामिल हुए। इनमें से 2 हजार 402 छात्रों के परिणाम अपात्र होने के कारण निरस्त किए गए और 341 छात्रों के परिणाम बाद में घोषित किए जाएंगे। आज घोषित 2 लाख 84 हजार 107 छात्रों के परिणाम में से एक लाख 30 हजार 561 बालक और एक लाख 53 हजार 546 बालिकाएं हैं। उत्तीर्ण परीक्षार्थियों की कुल संख्या 2 लाख 76 हजार 817 है, जो घोषित परीक्षाफल का 97.43 प्रतिशत है। घोषित परीक्षा परिणाम में प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण परीक्षार्थियों की संख्या 2 लाख 71 हजार 155 है, जो 95.44 प्रतिशत है, द्वितीय श्रेणी में उत्तीर्ण परीक्षार्थियों की संख्या 5 हजार 570

है, जो 1.63 प्रतिशत है और तृतीय श्रेणी में उत्तीर्ण परीक्षार्थियों की संख्या 79 है, जो .03 प्रतिशत है। 13 परीक्षार्थियों को पास श्रेणी में उत्तीर्ण घोषित किया गया है और पूरक की पात्रता 2035 परीक्षार्थियों को दी गई है। इसके अतिरिक्त 5 हजार 255 परीक्षार्थी अनुत्तीर्ण हुए हैं, इसमें 3 हजार 204 बालक और 2 हजार 51 बालिकाएं हैं।

छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल द्वारा आयोजित हायर सेकेण्डरी व्यावसायिक परीक्षा वर्ष 2121 में कुल 11 परीक्षार्थी पंजीकृत हुए। सभी परीक्षार्थी परीक्षा में शामिल हुए। इनमें 7 बालक और 4 बालिकाएं हैं। सभी परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए और परीक्षा परिणाम शतप्रतिशत रहा। परीक्षा परिणाम छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल की वेबसाइट www.cgbse.nic.in पर उपलब्ध है और वेबसाइट WWW.results.cg.nic.in पर भी परीक्षा परिणाम देखे जा सकते हैं। इस वर्ष नोबेल कोरोना वायरस कोविड 19 के संक्रमण के कारण छात्रों की परीक्षा घर से आयोजित की गई। अतः इस वर्ष प्राविण्य सूची जारी नहीं करने का निर्णय लिया गया है।

छत्तीसगढ़ में अब तक 483.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा बनाए गए राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष द्वारा संकलित जानकारी के मुताबिक 1 जून 2021 से अब तक राज्य में 483.1 मिमी औसत वर्षा दर्ज की जा चुकी है। राज्य के विभिन्न जिलों में 01 जून से आज 25 जुलाई तक रिकार्ड की गई वर्षा के अनुसार सुकमा जिले में सर्वाधिक 839.3 मिमी और बालोद जिले में सबसे कम 340.4 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गयी है।

राज्य स्तरीय बाढ़ नियंत्रण कक्ष से प्राप्त जानकारी के अनुसार एक जून से अब तक सरगुजा में 358.0मिमी, सूरजपुर में 496.0 मिमी, बलरामपुर में 425.4 मिमी, जशपुर में 468.7 मिमी, कोरिया में 417.0 मिमी, रायपुर में 416.1 मिमी, बलौदाबाजार में 540.8 मिमी, गरियाबंद में 433.7 मिमी, महासमुंद में 435.0 मिमी, धमतरी में 403.0 मिमी, बिलासपुर में 549.6 मिमी, सुपौली में 501.8 मिमी, रायगढ़ में 444.2 मिमी, जांजगीर चांपा में 542.7 मिमी, कोरबा में 720.9 मिमी, गौरला-पेण्ड्रा-मरवाही में 522.3 मिमी, दुर्ग में 437.1 मिमी, कबीरधाम में 418.8 मिमी, राजनदागांव में 351.6 मिमी, बेमेतरा में 620.2 मिमी, बस्तर में 386.9 मिमी, कोण्डगांव में 458.8 मिमी, कांकेर में 391.1 मिमी, नारायणपुर में 573.9 मिमी, दत्तेवाड़ा में 449.6 और बीजापुर में 583.6 मिमी औसत वर्षा रिकार्ड की गई।

छत्तीसगढ़ भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल के अध्यक्ष तथा सदस्यों के कार्यभार ग्रहण समारोह में शामिल हुए मुख्यमंत्री

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज छत्तीसगढ़ भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल के अध्यक्ष तथा सदस्यों के कार्यभार ग्रहण समारोह में राजधानी स्थित अपने निवास कार्यालय से वर्चुअल रूप से शामिल हुए। उन्होंने इस अवसर पर आयोग के अध्यक्ष सुशील सत्री अग्रवाल और सदस्यों सर्व श्याम जायसवाल, अनिल सिंह, श्रीमती मंजू सिंह, बलराम मोर्यं तथा दुर्गेश जायसवाल को उनके नवीन दायित्व के लिए बधाई एवं शुभकामनाएं दीं।

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि समाज के अंतिम छोर के व्यक्ति का उत्थान हमारी सरकार का मुख्य ध्येय है। इनके हित में प्रदेश में अनेक कल्याणकारी योजनाओं का संचालन किया जा रहा है। इस परिप्रेक्ष्य में उन्होंने छत्तीसगढ़ भवन एवं अन्य सन्निर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल का उल्लेख करते

हुए बताया कि इसका कार्य क्षेत्र व्यापक है। इनकार कल्याण मण्डल इसे ध्यान में रखते हुए सम्पूर्ण राज्य में श्रमिकों के जीवन स्तर में बदलाव और खुशहाली के लिए हर संभव पहल करे। साथ ही श्रमिकों के हित में संचालित योजनाओं का हितग्राहियों को भरपूर लाभ दिलाएं। कार्यक्रम को कर्मकार कल्याण मण्डल के अध्यक्ष सुशील सत्री अग्रवाल ने भी सम्बोधित किया। इस अवसर पर कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे, उद्योग मंत्री कवासी लखमा, सांसद दीपक बैज तथा बस्तर क्षेत्र आदिवासी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष विक्रम मंडवी एवं विधायक श्रीमती देवती कर्मा उपस्थित थीं।

चिंतागुफा इलाके में हुई मुठभेड़ में 1 नक्सली ढेर

» तीन नक्सलियों के शव के साथ दो हथियार मेगजीन व अन्य सामग्री बरामद

सुकमा, (आरएनएस)। जिले के चिंतागुफा थाने व आस-पास के कैंपों से जिला बल के नेतृत्व में सीआरपीएफ 150 व 131 बटालियन, डीआरजी के करीब 200 जवान पदमगुडा की तरफ बीती रात में खाना हुए थे। जवानों के वापसी के दौरान सुबह गांव के पास जंगल में घात लगाए बैठे नक्सलियों ने जवानों पर हमला कर दिया। जवानों ने मोर्चा संभालते हुए जवाबी कार्रवाई में तीन पुरुष नक्सली मारे गये हैं, जिनके शव बरामद कर लिया गया है। रविवार

4 नक्सली जनमिलिशिया सदस्यों ने किया आत्मसमर्पण
दत्तेवाड़ा जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वरॉट के तहत 04 नक्सलियों मोटू मरकाम, ललिता तामों, बामनराम कुंजाम एवं पांडू उर्फ भीमा मरकाम सभी जन मिलिशिया सदस्यों ने दत्तेवाड़ा एसपी अभिषेक पल्लव के समक्ष किर्दूल थाना में आत्मसमर्पण कर दिया है। सभी आत्मसमर्पित नक्सली दरभा डिवीजन के मलांगिर परिया कमेटी में सक्रिय थे। आत्मसमर्पित नक्सलियों ने दत्तेवाड़ा एसपी के सामने इस बात का एलान किया है कि वे गांव के विकास कार्य में अपना योगदान देना चाहते हैं। चारों नक्सली कई हिंसा की वारदात में शामिल थे, इन नक्सलियों पर कई मामले दर्ज हैं। लोन वरॉट अभियान के तहत एक वर्ष में अब तक 386 नक्सलियों ने आत्मसमर्पण किया है, जिसमें 102 इनामी नक्सली हैं।

दो कैफे में पुलिस ने दबिश देकर नशे पार्टी में शामिल युवक-युवतियों को पकड़ा

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में शनिवार की देररात तेलीबांधा थाना पुलिस ने दो कैफे में दबिश देकर नशे पार्टी में शामिल युवक-युवतियों को पकड़ा। पेंडुलम और जूक कैफे में पुलिस ने छापा मारा था। पेंडुलम कैफे में खुलेआम नशे की पार्टी चल रही थी। शहर के अलावा दूसरे जिले दुर्ग, भिलाई के युवक और युवतियां नशे की हालत में मिलीं। सिविल लाइन थाना सीएसपी नसर सिद्दीकी तेलीबांधा सब इंस्पेक्टर दिव्या शर्मा के अनुवाही में कार्रवाई हुई। शहर के पेंडुलम कैफे में खुलेआम नशे का सामान परोसा जा रहा था। शराब

की बोतलें, बीयर और हुक्का आदि मौके से मिले हैं। जानकारी के मुताबिक, पेंडुलम और जूक कैफे में देर रात तक नशे की सामग्री शराब, बीयर और हुक्का के कश का दौर चलता है। युवक और युवतियों को शराब परोसी जा रही थी। नशे के कुछ सामान मौके से बरामद किए जाने के बाद पुलिस ने कहा है कि दोनों जगहों पर जल्द ही वैधानिक कार्रवाई की जाएगी। वीआईपी रोड स्थित कैफे आए दिन देर रात तक शराब और हुक्का परोसा जाने तथा देररात तक पार्टी चलने एवं नियम के अनुसार संचालित नहीं होने की शिकायत भी कई बार हो चुकी है।

बीमार मादा हाथी के स्वास्थ्य में सुधार नहीं, उपचार जारी

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा के कुदमुरा रेंज अंतर्गत पोरिया-अमलडीहा में निश्चेतन अवस्था में मिले बीमार व कमजोर मादा हाथी के स्वास्थ्य में कोई सुधार नहीं हो सका है। अब डॉक्टरों द्वारा उसे ग्लूकोज का ड्रिप चढ़ाने की तैयारी की जा रही है।

कराया। गुड़ के साथ हाथी को दवा देने तथा कटहल देने के बाद मादा हाथी अपने पैरो पर खड़ी तो हो गई लेकिन चल-फिर नहीं पा रही थी। इस दौरान रात हो जाने के कारण अधिकारियों ने वन विभाग के कर्मचारियों की ड्यूटी उसकी निगरानी के लिए लगा दी। वन विभाग के कर्मचारी रात भर बीमार हाथी की निगरानी करते रहे। इस दौरान हाथी ने दवा व गुड़ को खाने के साथ ही कटहल का भी भक्षण किया लेकिन शरीर में विशेष ताकत नहीं आ पाने पर चलने-फिरने लायक नहीं हो सकी। आज सुबह वन विभाग के अधिकारी पशुचिकित्सकों के साथ दोबारा पोरिया-अमलडीहा पहुंचे और बीमार हाथी का हाल-चाल जानने के साथ ही उसका दोबारा उपचार शुरू करवाया। दवा से विशेष फायदा नहीं होने

पर चिकित्सकों ने उसे ग्लूकोज देने की तैयारी शुरू कर दी है। इस बीच रायपुर के जंगल सफरी से डॉ.राकेश वर्मा व रायगढ़ से डॉ.जयेंद्र खुटे, हाथी के परीक्षण के लिए खाना हो चुके हैं। विशेषज्ञ डॉक्टर जल्द ही कोरबा पहुंचने के बाद हाथी के स्वास्थ्य का परीक्षण करेंगे। तब तक स्थानीय पशु चिकित्सा विभाग के डॉक्टर गुरजेश व सोनी मौके पर मौजूद रहकर विशेषज्ञों से सलाह लेकर उसे दवाई दे रहे हैं और उसका उपचार कर रहे हैं। उनकी मदद के लिए रेंजर कुदमुरा संजय लकरा व उनका स्टाफ मौजूद है। आज दूसरे दिन डीएफओ श्रीमती प्रियंका पाण्डेय व एसडीओ आशिष खेलवार अमलडीहा पहुंचकर हाथी का उपचार करवाने उठे रहे।

मुख्यमंत्री से सुकमा और बीजापुर जिले के जनप्रतिनिधियों ने की मुलाकात

» बघेल ने दोनों जिलों में शासकीय योजनाओं की मैदानी स्थिति की ती जानकारी



बताया कि वनांचलों के अंदरूनी क्षेत्रों के गांवों में भी ग्रामीण सड़क, बिजली, अस्पताल, एम्बुलेंस और बच्चों की शिक्षा के लिए आश्रम-छात्रावास की सुविधाएं चाहते हैं। क्षेत्र में सड़क और पुल, पुलिया का निर्माण हो रहा है।

स्वास्थ्य सुविधाएं पहले से बेहतर हुई हैं। सुकमा में बाइक एम्बुलेंस और हाट बाजार क्लिनिक से स्वास्थ्य कार्यकर्ता ग्रामीणों को स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान कर रहे हैं। गांवों में सोलर लाइट लगायी गयी है। अंदरूनी इलाकों के हाट-बाजार प्रारंभ हुए हैं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com

